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Η κυβέρνηση και το ΥΠΑΙΘ με την ανάληψη των καθηκόντων των νέων Συμβούλων
Εκπαίδευσης επιδιώκει να επιβάλλει με το νόμο 4823/21 την ατομική αξιολόγηση,
εκκινώντας τη διαδικασία από τους 
νεοδιόριστους συναδέλφους
(οι περισσότεροι εκ των οποίων υπηρετούν στην εκπαίδευση πάνω από 15 χρόνια). Το
πρόσχημα είναι ότι μέσω αυτής της διαδικασίας θα επέλθει η μονιμοποίηση τους, η οποία
ήδη εκκρεμεί. Στη συνέχεια βέβαια θα προχωρήσει στην ατομική αξιολόγηση όλου του
εκπαιδευτικού προσωπικού.

  

Η ομοσπονδία μας (ΔΟΕ) έχει από καιρό αντιδράσει σε αυτό τον νόμο με απεργίες, στάσεις
εργασίας, δήλωση απεργίας-αποχής, Γενικές Συνελεύσεις Συλλόγων, Ολομέλειες προέδρων
Συλλόγων και θα συνεχίσει τον αγώνα της για την ανατροπή του, με τη συμμετοχή όλων
μας .

  

Όμως επειδή οι νεοδιόριστοι συνάδελφοί μας θα έλθουν άμεσα σε επαφή με αυτές τις
διαδικασίες θα θέλαμε να διευκρινίσουμε τα παρακάτω:

  

Ειδικά στα σχολεία που εργάζονται νεοδιόριστοι συνάδελφοί μας θα πρέπει να
συμπληρωθεί άμεσα το έντυπο (που σας επισυνάπτουμε) με το οποίο δηλώνεται η απεργία
–αποχή, πρωτοκολλείται και μένει στο σχολείο. Με τη διαδικασία αυτή ο συνάδελφος που
του έχει ζητηθεί να δηλώσει στοιχεία στην αντίστοιχη πλατφόρμα για την έναρξη της
ατομικής αξιολόγησης του, απέχει χωρίς περαιτέρω συνέπειες.

  

Εάν όμως παρόλα αυτά ο Σύμβουλος Εκπαίδευσης επιμείνει να προχωρήσει στην ατομική
αξιολόγηση με φυσική του παρουσία στο σχολείο , παρά τη δήλωση του νεοδιόριστου
συναδέλφου ότι δεν επιθυμεί να συμμετέχει και πως έχει δηλώσει απεργία αποχή, τότε ο
συνάδελφος δηλώνει στάση εργασίας είτε για το πρώτο είτε για το δεύτερο τρίωρο του
ωρολογίου προγράμματος(ανάλογα με το πότε ο Σύμβουλος Εκπαίδευσης θα βρίσκεται στη
σχολική μονάδα). Η διαφορά με αυτή τη διαδικασία είναι ότι υπάρχει απώλεια στο μισθό
που αναλογεί στη στάση εργασίας.

  

Σε κάθε περίπτωση όμως καλό είναι, οι διευθυντές των σχολικών μονάδων, οι σύλλογοι
διδασκόντων ή και νεοδιόριστοι συνάδελφοι μας, να ενημερώνετε τον τοπικό μας Σύλλογο,
μέχρι το τέλος τουλάχιστον αυτής της εβδομάδας, ώστε να σχεδιάζουμε και να

 2 / 4



Διευκρινίσεις για τα βήματα αντιμετώπισης της ατομικής αξιολόγησης

Συντάχθηκε απο τον/την General
Τρίτη, 14 Μάρτιος 2023 06:14 - Τελευταία Ενημέρωση Τρίτη, 14 Μάρτιος 2023 08:15

αντιμετωπίσουμε από κοινού τα βήματα για την ακύρωση της όποιας διαδικασίας
σχετίζεται με την ατομική αξιολόγηση.

  

Κανένας συνάδελφος δεν είναι μόνος του και δεν πρέπει να αισθάνεται μόνος!
ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ θα αντιμετωπίσουμε τα αντιεκπαιδευτικά και αντιεργατικά μέτρα της
όποιας κυβέρνησης και της όποιας ηγεσίας του ΥΠΑΙΘ.

  

  

ΔΗΛΩΣΗ

  

Â 

  

Με την παρούσα δηλώνουμε ότι συμμετέχουμε στην απεργία- αποχή που έχει προκηρύξει η
Δ.Ο.Ε., από κάθε ενέργεια που συνδέεται με το σύστημα αξιολόγησης, το οποίο προωθείται
εκ μέρους του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων και πιο συγκεκριμένα από τις
διαδικασίες που προβλέπονται από τον νόμο 4823/21 και καθώς και από την Υπουργική
Απόφαση 9950/ΓΔ5 ΦΕΚ 388/27-1-2023
«Ρύθμιση ειδικότερων και λεπτομερειακών θεμάτων σχετικά με την αξιολόγηση των
εκπαιδευτικών και των μελών Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού και Ειδικού Βοηθητικού
Προσωπικού της πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, καθώς και τη διαδικασία
διενέργειάς της»
και σχετίζονται με όλα τα εξωδιδακτικά καθήκοντα σχετικά με την ατομική αξιολόγηση
(συναντήσεις με Συμβούλους Εκπαίδευσης, ενημέρωση ατομικού φακέλου, κατάθεση
έκθεσης αυτοαξιολόγησης κ.τ.λ.). 
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Â 

  

ΟΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ

  

Â 
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